「善通寺第一高校 YouTube 」アカウント運用ポリシー

香川県立善通寺第一高等学校

1 情報発信を行う学科 善通寺第一高等学校デザイン科

2 利用するソーシャルメディア、およびアカウント名・アカウント URL

ソーシャルメディア : YouTube

アカウント名等: 善通寺第一高校デザイン科

アカウントURL : https://www.youtube.com/channel/UCUsng6X_waVGp0A-prFLMKA

3 情報発信する内容

デザイン科生徒の学習研究成果が顕著な動画作品、および学習活動。

4 情報発信する目的

教育事例成果として広く情報発信を行い、教育に寄与するため。

5 情報発信の時期

年度末等、生徒の顕著な研究成果が見られる該当動画作品が生じた際。

6 意見や質問の受付

YouTube の URL 上ではタイトルと再生回数のみの表示とし、意見等の書き込みは非表示とし、その運用を行わない。

学校公式ホームページにリンクを掲載し、ホームページ記載の本校連絡先にて意見や質問の応対を行う。校内規定にのっとり、教頭が窓口となり必要に応じてデザイン科職員が対応を行う。